

Rada obce Libouchec na své schůzi dne 22.01.2018  
pod bodem usnesení č. 01/18 písm. q) schválila

## ZÁSADY PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACE Z ROZPOČTU OBCE LIBOUCHEC

Dotaci lze poskytovat místním spolkům na jejich spolkovou činnost a na pořádání jednorázových akcí s kulturním, ostatním zájmovým, případně výchovně vzdělávacím zaměřením (mimo plesů a zábav s tombolou) výhradně na území obce Libouchec (Libouchec, Čermná, Žďárek, Knínice).

### I.

#### Podmínky poskytnutí dotace

Žadatelem může být pouze řádně registrovaný spolek, který má sídlo a působnost na území obce Libouchec, a který v předepsaném termínu předloží seznam plánovaných kulturních, sportovních a jiných akcí (dále jen seznam).

Termín předložení seznamu se stanovuje vždy nejpozději k 31.10. daného roku. Rok 2018 je přechodným obdobím - seznam se předkládá nejpozději ke dni 15.03.2018.

Seznam se podává v podatelně Obecního úřadu Libouchec na předepsaném formuláři, který je též k dispozici na webových stránkách obce.

Výjimečně může být žadatelem i fyzická osoba (o výjimce rozhoduje Rada obce Libouchec s přihlédnutím k předchozímu doporučení Komise pro kulturní a občanské záležitosti).

### II.

#### Podání žádosti

Žádost se podává osobně v podatelně Obecního úřadu Libouchec na předepsaném formuláři s předepsanými přílohami nejpozději dva kalendářní měsíce před plánovanou akcí (př.: pokud se má akce konat 1. dubna 2018, je nutno žádost podat nejpozději dne 28. února 2018).

Žádosti podané po stanovených termínech nebudou akceptovány. Výjimka může být udělena pouze ojedinělým a zcela mimořádným akcím (o výjimce rozhoduje Rada obce Libouchec s přihlédnutím k předchozímu doporučení Komise pro kulturní a občanské záležitosti).

### III.

#### Schvalovací řízení a způsoby poskytování

O poskytnutí a výši dotace rozhoduje Rada obce Libouchec s přihlédnutím k předchozímu doporučení Komise pro kulturní a občanské záležitosti.

Rada obce Libouchec si vyhrazuje právo rozhodnout zda dotaci poskytne či nikoliv, a to bez udání důvodu,. Na dotaci není žádný právní nárok. Žádost o dotaci, která by měla činit 50 tis. Kč a více, vezme Rada obce Libouchec pouze na vědomí a postoupí ji k vyřízení Zastupitelstvu obce Libouchec s doporučením, zda akci podpořit či nikoli.

Pokud Rada obce Libouchec poskytnutí dotace odsouhlasí, bude žadatel vyzván k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.